

## Dětská soutěž TFA ve Velkých Karlovicích Tísňavách



*date\_range*07.Čvc, 2021*featured\_play\_list*[Sport](#)

*arrow\_drop\_up*Dětská soutěž TFA ve Velkých Karlovicích Tísňavách. Foto: Radomír Dolanský

Dlouho to nebylo a otázka, jak dlouho to bude? Snad i proto přijelo do Tísňav 71 mladých hasiček a hasičů natěšených na boje pod heslem nejtvrďší hasič přežije. S nimi do krásného údolí přibyly hordy trenérů, rodičů a mnohdy i prarodičů nebo celé rozvětvené rodiny. Tísňavští dobrovolní hasiči mají zkušenosti převeliké, ale tolik dětí přece jen nečekali.

I když počet přihlášených zvěstoval již předem zpoždění následujícího nočního TFA pro dospělé, jak se nechal slyšet vedoucí mládeže a jeden z hlavních pořadatelů a taky rozhodčí Lukáš Vojvodík, nikdo neměl po tak dlouhém pústu srdce omezit počet soutěžících. A udělali moc dobře, protože nálada již před soutěží tryskala nadšením a očekáváním dlouho neprožitých soubojů. Na veškeré zápolení a souboje našich relativních budoucích ochránců se můžete podívat v rozsáhlé fotogalerii, která je součástí článku.



Dětská soutěž TFA ve Velkých Karlovicích Tisňavách. Foto: Radomír Dolanský. [Fotogalerie ZDE](#)

Po slavnostním nástupu, kdy všechny přivítali otec a syn Vojvodíkové s partou výborné tisňavské mládeže v rolích rozhodčích, časomíry a zapisovatelů. Z oken zbrojnice se usmívalo starší osazenstvo sboru, které mělo jednu velkou šichtu za sebou při přípravě pochutin, a druhá je čekala při zbavování se toho, co uvařili, vyudili, usmažili, naložili, nakrájeli, atd., atd. Za pákami velicího můstku stáli připraveni zkušené mužové, aby, bude-li potřeba, spustili průtok chladících emulzí do těl nejtvrdějších hasičů, hasiček a jejich doprovodu.

Po seznámení s tratí se na start připravila nejoblíbenější skupina soutěžících, přípravka. Pokud by tyto minihasiče dostala do rukou armáda, okamžitě z nich vytvoří specialisty pro boj ve vysoké trávě, protože díky svému momentálnímu vzrůstu by byli neviditelní ve čtrnáct dní nesečeném pažitě. Na soutěžích hasičů jsou však nejoblíbenější kategorií pro svou nezdolnou touhu vítězit. Letos do bojů nastoupilo neuvěřitelných osmnáct nejtvrdějších hasičů a hasiček v kategorii přípravka. Obsypané závodní dráhy hučely nadšením a malí špuntové si takovou pozornost patřičně užívali.



Dětská soutěž TFA ve Velkých Karlovicích Tísňavách. Foto: Radomír Dolanský. [Fotogalerie ZDE](#)

Se vzrůstajícím počtem let a tedy i postupem v kategoriích se dráhy proměňovaly velikostně co do délky tratě i velikosti překážek a úkolů. Taktéž souboje byly urputnější a doprovod nešetřil hlasivky při podpoře svých hrdinů. Po dlouhé době zákazů, příkazů, více či méně nesmyslných až přihlouplých nařízení, omezení od omezených proběhlo ve Velkých Karlovicích Tísňavách krásné pozdní odpoledne a podvečer plné soutěžení, nadšení a sem tam i slziček, které k tomu v tomto věku patří.

Zde vyjmenujme nejtvrďší mladé hasiče a hasičky v soutěži TFA Velké Karlovice Tísňavy:

Přípravka: Na zlatou medaili dosáhl Jan Kozák SDH Rychlov, stříbro vybojoval Vašek Richar SDH Dolní Bečva a bronz si odvezla Zuzka Šipulová SDH Vsetín – Rokytnice

Mladší žáci: Zlato vybojoval Adam Hatlapatka SDH Janová, stříbro Stanislav Šipula SDH Vsetín – Rokytnice a bronz Maxim Pustva DHZ Lúky

Mladší žačky: 1. místo obsadila Ester Holčáková SDH Velké Karlovice – Tísňavy, 2. místo Šarlota Šenko SDH Rychlov a 3. místo Klára Karfůlstová SDH Rychlov

Starší žáci: 1. místo vybojoval Vojtěch Solanský SDH Dolní Bečva, 2. místo Martin Minarčík SDH Velké Karlovice – Tísňavy, 3. místo Daniel Brož SDH Rychlov

Starší žačky: Zlatou medaili získala Barbora Tilscherová SDH Vsetín – Rokytnice, stříbrnou medaili Veronika Bortlová SDH Velké Karlovice – Tísňavy a bronzovou Michaela Škývarová SDH Vsetín – Rokytnice

Radomír Dolanský